3.ura _ Preverjanje

Naloge resuj v zvezek. Dobil bos resitve (spletna stran Mojce Ceénjevar
preverjanje popravil in to¢koval. Nato mi bo$ sporoc€il po e-posti Stevil
dosezenih tock).
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1. Naloga (glej sliko in dopolni stavke) IME PIRAMIDE . Pr avilna stir, s‘h;amn‘t;(%
' !
a) Daljica AB je osnovni rob piramide. 1€ g
b) Daljica NV je viSina piramide. 1t

¢) Daljica CD _osnovni _rob je piramide. e
d) Daljica VD je kol »oﬁab piramide. A&
e) Daljica VB je stranski rob piramide. 4t
f) Daljica BD je diagonala kvadrata (osnovne ploskve)

g) Daljica NC je polovica diagonale kvadrata. [t

h) Pravilna Stiristrana piramida ima za osnovno
ploskev kvadrat. 1€

i) Stranska ploskev pokonénih piramid je enakokraki trikotnik. At
(natanéno poimenovanije lika)

j) Stiristrana piramida ima 5 oglise. 4

k) Stiristrana piramida ima 4 osnovne robove. 4¢

1) Stiristrana piramida ima 4 stranske robove. /%

n) Ali je lahko viina stranske ploskve dalj$a od visine piramide? _ DA 1t
o) Stranski rob piramide je dalj3i od visine stranske ploskve? DA {1t

2. Plas¢ piramide meri 135 cm?, osnovna ploskev pa 64 cm’. Koliko meri povrina
piramide?
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3.V piramidi meri osnovna ploskev 36 m?, prostornina piramide je 48 m?. Koliko
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4. Osnovni rob pravilne Stiristrane piramide meri 8 cm, viSina pa 3 cm. Izraunaj
povrsino in prostornino piramide.
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5.V pravilni $tiristrani piramidi meri osnovni rob 16 cm, stranska visina pa 10 cm.
IzraCunaj povrsino piramide,viSino piramide, prostornino piramide in stranski rob

piramide. . a.U}
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